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a)

i. Ta opBoywvia tpiywva AAB kot AET €xouv:

AA = AE, amno umnobeon

AB = AT, amno6 unébeon

Apa ta opBoywvia Tpiywva AAB kat AEM £xouv TIG KABETEC TAEUPEG TOUG LoEC OMOTE €lval loa.

ii. H AZ eival S1dpecog Mou avTLoToLKEL oTnV UTtoTElvouoa Tou opBoywviou Tplywvou
. BA
AAB, dpa AZ = - (2).

H AH eival SL1AUecog TOU aVTIOTOLXEL OTNV uToTeivouoa Tou opBoywviou Tplywvou EAT, apa

AH = FZ—E 2).

Emeldn ta tpiywva AAB kat AET eival loa €gouv Kkal TIG umtoteivouoeg AB kal El (o&g.

Tote, amnod tig (1), (2) mpokumtel 0tL AZ = AH, omote to Tpiywvo AZH eival LoooKeAEG.

iii. Ta tpiywva MBZ kat THM €xouv:
e MB = MT, &otL T0 M elval péco tou Bl
e BZ=H, wcuod twv lowv mAevpwv AB kat EF
e ZBM = MIH, 810t ot ywvieg B kat I tne B&onc BI tou loooke ol ¢ tpLywvou ABT gival
{oec kat ABA = ATE enedn eival amévavtt and tic ioec mAeupéc AA kat AE ota ioa

Tpiywva ABA kat ATE, ondte B +ABA = I + MI'H kat ouvenwg ZBM = MTH.



Ta tpiywva MZB kat THM €xouv U0 MAEUPEG (0eC pia POG Uia KOl TLG TIEPLEXOUEVEC YWVIEG
TouG loeg apa eival oa, onote €xouv kat MZ = MH.

Emeldy AZ = AH 10 A avrkel otn peocokaBeto tou ZH kat MZ = MH omdte To M avikel otn
pecokdBeto tou ZH. Apa n AM eival pecokdBbeto tou ZH.

B) Ot ywvieg AAB kat EAT Sev eival katakopudv oe K&Be mepinmtwon emeldr ol TAEUPEC TOUG
Sev eival avtikeipevee nuieuBeiec. O ywvieg AAB kat EAT eival kotakopudiv povo dtav n

ywvio MAB eivat opBH.



